
下仁田町まち・ひと・しごと創生アンケート

集計結果（地区別・年齢集計）
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Ｎ＝2573

回答数

下仁田 504

吉崎 133

川井 97

栗山 32

766

馬山 484

白山 23

石渕 1

大東区 1

509

下小坂 122

中小坂 159

上小坂 47

東野牧 116

444

本宿 53

南野牧 165

西野牧 185

403

青倉 154

大桑原 65

宮室 33

風口 15

下郷 12

平原 9

桑本 1

289

不明 10

無回答 152

2573

馬山地区

合計

その他

※地区集計なし

青倉地区

西牧地区

小坂地区

地区

下仁田地区

下仁田

20%

吉崎

5%

川井

4%

栗山

1%

馬山

19%

白山

1%

下小坂

5%

中小坂

6%上小坂

2%

東野牧

5%

本宿

2%

南野牧

6%

西野牧

7%

青倉

6%

大桑原

3%

宮室

1%

風口

1%

無回答

6%



216

85

93

55

60

9

緊急通報システムによる見守り

近所の人や地域のボランティアによる見守り

民生委員による見守り

町職員による見守り

希望しない

その他

0 100 200 300

Ｎ＝482

302

129

86

95

81

101

95

16

16

自分自身または家族の健康・介護

生活費の不足・仕事

身の回りのこと

買い物などの日常生活

外出時の移動手段

家・家族のこと（後継ぎ問題など）

地震や土砂災害

地域のなかでの孤立感

その他

0 200 400

Ｎ＝482

63%

26%

11%
子育ては下仁田町で

したい

子育ては町外でした

い

無回答

Ｎ＝62

51%46%

3%

結婚後も下仁田町で

生活したい

結婚後は町外で生活

したい

無回答

Ｎ＝105

1%

2%

2%

1%

7%

7%

6%

6%

37%

41%

43%

49%

14%

13%

13%

9%

10%

7%

6%

3%

30%

30%

30%

31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行財政改革の推進

周辺市町村との連携の強化

行政運営の情報公開

住民活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・NPO等）の支援

Ｎ＝766

3%

2%

1%

1%

1%

16%

10%

10%

9%

4%

43%

49%

49%

51%

53%

5%

7%

6%

6%

7%

2%

1%

2%

2%

3%

31%

31%

32%

31%

32%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校教育の充実

生涯学習の推進

地域文化の振興

スポーツ振興

国際交流の促進

Ｎ＝766

5%

3%

3%

3%

4%

2%

1%

21%

14%

9%

7%

14%

7%

6%

42%

43%

48%

49%

37%

45%

47%

6%

10%

8%

8%

13%

13%

12%

1%

4%

3%

4%

6%

5%

6%

25%

24%

30%

29%

26%

27%

28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

児童及び母子福祉の充実

障害者福祉の充実

医療サービスと施設の充実

社会保障制度の充実

低所得者支援・地域福祉の推進

Ｎ＝766

28%

6%

7%

3%

7%

5%

2%

4%

2%

29%

20%

19%

13%

26%

19%

13%

15%

13%

17%

30%

35%

42%

33%

41%

47%

37%

42%

2%

12%

10%

10%

5%

6%

6%

13%

10%

1%

6%

5%

4%

2%

2%

3%

4%

6%

23%

26%

25%

28%

26%

27%

28%

27%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安定した水道及びガスの供給

環境に配慮した生活排水処理の推進

ゴミのリサイクル推進

住環境の整備

消防・救急・防災体制の強化

交通安全・防犯対策の推進

環境保全の促進

廃棄物処理施設の充実

景観美化の推進

Ｎ＝766

3%

3%

3%

13%

15%

10%

33%

36%

46%

16%

14%

6%

8%

6%

5%

27%

25%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

道路整備の促進

公共交通（バス・タクシー）の確保

通信用設備（高速通信回線等）の整備

Ｎ＝766

1%

1%

1%

1%

0%

1%

6%

8%

1%

4%

6%

2%

44%

37%

23%

24%

32%

40%

11%

15%

18%

26%

20%

13%

10%

10%

29%

21%

13%

14%

28%

29%

28%

25%

28%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林業の振興

地場産業の振興

企業誘致の促進

商店街の活性化

観光及びレクリエーションの振興

新エネルギー利用の促進

Ｎ＝766Ｎ＝766

320

314

337

243

127

210

107

23

生きがいづくりや働く場の充実

介護保険サービスや施設の充実

高齢者保健福祉サービスや施設の充実

地域で見守る住民の助け合い活動の育成

安全な道路づくりや環境づくり

高齢者への理解と助け合いの心を育む教育

学習機会や健康づくり等の場の充実

その他

0 100 200 300 400

Ｎ＝766

321

127

233

57

128

43

87

50

18

257

87

108

197

24

山並みや渓流などの自然環境が豊かである

住環境が良い

医療・福祉サービスが充実している

子育て環境が充実している

スーパーや小売店、飲食店など、日常的に利用する店舗の利便性が高い

道路・公園・排水路などのインフラ整備が進んでいる

電車やバスなどの交通の便が良い

文化・スポーツ・レクリエーション施設などが充実している

学校や教育施設など、学習環境が整っている

安全・安心なまち

地域での人間関係が良い

労働環境が整っている

住み慣れていて愛着がある

その他

0 100 200 300 400

Ｎ＝766

92

67

189

102

372

32

138

42

113

92

100

111

42

自然環境が悪化してきた

人間関係が閉鎖的で煩わしい

買い物など、日常生活が不便

食材が少なく、品質が良くない

良い仕事先がない

子どもの教育環境が悪い

医療や福祉制度が整っていない

勤務先・学校までの交通の便が悪い

道路・公園・排水路などのインフラが整っていない

文化・スポーツ施設が不足している

レクリエーション施設が不足している

特にない

その他

0 100 200 300 400

Ｎ＝766

552

240

168

41

48

21

45

29

9

3

2

188

27

自然に恵まれている

人々が親切で人情に厚い

買い物など、日常生活が便利

食材が豊富、おいしい

今の仕事に満足している

子どもの教育環境が良い

医療や福祉制度が充実している

勤務先・学校までの交通の便が良い

道路・公園・排水路などのインフラが整っている

文化・スポーツ施設が充実している

レクリエーション施設が充実している

特にない

その他

0 200 400 600

Ｎ＝766

16

1

9

3

33

13

0

28

21

就職・転職・求職・転勤など、仕事上の都合のため

結婚または離婚のため

通勤・通学が不便であったため

入学・進学・転校のため

定年退職後（老後）のため

家族・親族と同居または近くに住むため

家族・親族から独立（別居）するため

住宅事情や子育て環境など、生活環境上の理由のため

その他

0 10 20 30 40

Ｎ＝103

19%

21%

1%

10%

33%

0%
8%

8%

Ｎ＝766

0% 1%
2%

8%

14%

27%

47%

1%
１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

Ｎ＝766

59%

40%

1%

男性

女性

無回答

Ｎ＝766

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答

1 下仁田地区 ( 回答者数 ： 766 人 ）

◆ 基本属性 ◆

≪性別≫ ≪年齢≫ ≪家族構成≫ ≪職業≫

◆ 下仁田町の現状についてお聞きします ◆

現在の下仁田町は

住みやすい町だと思いますか

今後も下仁田町に

住み続けたいと思いますか

転出を予定している（希望している）理由は

下仁田町の魅力や誇れる点は 下仁田町の課題や改善点は

将来の下仁田町に対し、どのようなイメージを期待しますか

町の高齢化に対策について、

今後どのような取り組みが必要だと思いますか

◆ 下仁田町がこれまで進めてきたまちづくりの満足度についてお聞きします ◆

≪産業・観光の振興について≫

≪交通や通信体系の整備について≫

≪快適な生活環境の形成について≫

≪保健・福祉の向上及び医療の確保について≫

≪教育及び地域文化の振興について≫

≪効率的な行財政と町民活動の推進≫

◆ 下仁田町での結婚、出産、子育てについてお聞きします ◆

結婚後も下仁田町で生活したいと思いますか 子育ては下仁田町でしたいと思いますか

◆ ６５才以上のみなさまにお聞きします ◆

生活しているうえで不安はありますか 次のような見守りや声かけを希望しますか

自営業

農林業

パート・アルバイト

家事専業・無職

学生

その他

無回答

勤め人（会社員・

公務員など）

男性

女性

無回答

P1

23%

31%

31%

8%

4% 3%
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯

（親と子）

三世代世帯

（親と子と孫）

その他

無回答

Ｎ＝766

27%

38%

18%

12%

1% 4%

住みよい

やや住みよい

やや住みにくい

住みにくい

その他

無回答

Ｎ＝766

67%

15%

12%

1% 2%
3%

住み続ける予定

出来れば住み続けたい

出来れば他市区町村へ

転出したい

他市区町村へ転出する

予定

その他

無回答

Ｎ＝766



121

55

52

24

56

5

緊急通報システムによる見守り

近所の人や地域のボランティアによる見守り

民生委員による見守り

町職員による見守り

希望しない

その他

0 50 100 150

Ｎ＝297

176

69

49

58

55

62

56

14

8

自分自身または家族の健康・介護

生活費の不足・仕事

身の回りのこと

買い物などの日常生活

外出時の移動手段

家・家族のこと（後継ぎ問題など）

地震や土砂災害

地域のなかでの孤立感

その他

0 100 200

Ｎ＝297

59%

31%

10%
子育ては下仁田町で

したい

子育ては町外でした

い

無回答

Ｎ＝58

44%

55%

1%

結婚後も下仁田町で

生活したい

結婚後は町外で生活

したい

無回答

Ｎ＝86

5

0

6

0

14

3

1

15

6

就職・転職・求職・転勤など、仕事上の都合のため

結婚または離婚のため

通勤・通学が不便であったため

入学・進学・転校のため

定年退職後（老後）のため

家族・親族と同居または近くに住むため

家族・親族から独立（別居）するため

住宅事情や子育て環境など、生活環境上の理由のため

その他

0 5 10 15 20

Ｎ＝39

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答

2 馬山地区 ( 回答者数 ： 509 人 ）

◆ 基本属性 ◆

≪性別≫ ≪年齢≫ ≪家族構成≫ ≪職業≫

◆ 下仁田町の現状についてお聞きします ◆

現在の下仁田町は

住みやすい町だと思いますか

今後も下仁田町に

住み続けたいと思いますか

転出を予定している（希望している）理由は

下仁田町の魅力や誇れる点は 下仁田町の課題や改善点は

将来の下仁田町に対し、どのようなイメージを期待しますか

町の高齢化に対策について、

今後どのような取り組みが必要だと思いますか

◆ 下仁田町がこれまで進めてきたまちづくりの満足度についてお聞きします ◆

≪産業・観光の振興について≫

≪交通や通信体系の整備について≫

≪快適な生活環境の形成について≫

≪保健・福祉の向上及び医療の確保について≫

≪教育及び地域文化の振興について≫

≪効率的な行財政と町民活動の推進≫

◆ 下仁田町での結婚、出産、子育てについてお聞きします ◆

結婚後も下仁田町で生活したいと思いますか 子育ては下仁田町でしたいと思いますか

◆ ６５才以上のみなさまにお聞きします ◆

生活しているうえで不安はありますか 次のような見守りや声かけを希望しますか

P2

63%

36%

1%

男性

女性

無回答

Ｎ＝509

0% 1% 3%

11%

19%

35%

31%

0% １０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

Ｎ＝509

15%

24%

39%

15%

5%

2%
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯

（親と子）

三世代世帯

（親と子と孫）

その他

無回答

Ｎ＝509

26%

13%

13%12%

28%

4%

4%

勤め人（会社員・

公務員など）

自営業

農林業

パート・アルバイト

家事専業・無職

学生

その他

無回答Ｎ＝509

19%

40%

23%

13%

2%
3%

住みよい

やや住みよい

やや住みにくい

住みにくい

その他

無回答

Ｎ＝509

72%

14%

7%

1%
3%

3%
住み続ける予定

出来れば住み続けたい

出来れば他市区町村へ

転出したい

他市区町村へ転出する

予定

その他

無回答

Ｎ＝509

377

149

22

60

61

11

24

16

7

2

0

134

12

自然に恵まれている

人々が親切で人情に厚い

買い物など、日常生活が便利

食材が豊富、おいしい

今の仕事に満足している

子どもの教育環境が良い

医療や福祉制度が充実している

勤務先・学校までの交通の便が良い

道路・公園・排水路などのインフラが整っている

文化・スポーツ施設が充実している

レクリエーション施設が充実している

特にない

その他

0 100 200 300 400

Ｎ＝509

56

54

252

33

252

30

64

72

64

49

47

58

22

自然環境が悪化してきた

人間関係が閉鎖的で煩わしい

買い物など、日常生活が不便

食材が少なく、品質が良くない

良い仕事先がない

子どもの教育環境が悪い

医療や福祉制度が整っていない

勤務先・学校までの交通の便が悪い

道路・公園・排水路などのインフラが整っていない

文化・スポーツ施設が不足している

レクリエーション施設が不足している

特にない

その他

0 100 200 300

Ｎ＝509

176

88

142

54

90

24

49

25

22

158

64

55

140

16

山並みや渓流などの自然環境が豊かである

住環境が良い

医療・福祉サービスが充実している

子育て環境が充実している

スーパーや小売店、飲食店など、日常的に利用する店舗の利便性が高い

道路・公園・排水路などのインフラ整備が進んでいる

電車やバスなどの交通の便が良い

文化・スポーツ・レクリエーション施設などが充実している

学校や教育施設など、学習環境が整っている

安全・安心なまち

地域での人間関係が良い

労働環境が整っている

住み慣れていて愛着がある

その他

0 50 100 150 200

Ｎ＝509

239

205

200

161

99

131

73

17

生きがいづくりや働く場の充実

介護保険サービスや施設の充実

高齢者保健福祉サービスや施設の充実

地域で見守る住民の助け合い活動の育成

安全な道路づくりや環境づくり

高齢者への理解と助け合いの心を育む教育

学習機会や健康づくり等の場の充実

その他

0 100 200 300

Ｎ＝509

2%

1%

1%

1%

0%

1%

7%

9%

2%

5%

7%

2%

51%

42%

30%

35%

39%

46%

12%

18%

21%

24%

23%

15%

8%

8%

26%

17%

11%

14%

20%

22%

20%

19%

20%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林業の振興

地場産業の振興

企業誘致の促進

商店街の活性化

観光及びレクリエーションの振興

新エネルギー利用の促進

Ｎ＝509

3%

2%

3%

18%

14%

13%

33%

39%

50%

18%

18%

6%

7%

8%

4%

20%

20%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

道路整備の促進

公共交通（バス・タクシー）の確保

通信用設備（高速通信回線等）の整備

Ｎ＝509

17%

6%

8%

3%

9%

5%

2%

4%

3%

28%

18%

25%

15%

28%

25%

17%

18%

15%

23%

34%

35%

47%

36%

40%

50%

44%

48%

8%

16%

11%

9%

6%

8%

6%

11%

9%

4%

5%

3%

3%

2%

1%

2%

4%

3%

21%

21%

19%

23%

20%

21%

22%

20%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安定した水道及びガスの供給

環境に配慮した生活排水処理の推進

ゴミのリサイクル推進

住環境の整備

消防・救急・防災体制の強化

交通安全・防犯対策の推進

環境保全の促進

廃棄物処理施設の充実

景観美化の推進

Ｎ＝509

6%

3%

2%

2%

3%

2%

2%

25%

21%

14%

12%

19%

10%

6%

42%

45%

50%

51%

37%

48%

51%

5%

9%

9%

8%

15%

13%

11%

1%

3%

2%

3%

4%

5%

7%

21%

20%

24%

24%

21%

23%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

児童及び母子福祉の充実

障害者福祉の充実

医療サービスと施設の充実

社会保障制度の充実

低所得者支援・地域福祉の推進

Ｎ＝509

4%

2%

2%

2%

1%

19%

12%

11%

10%

6%

42%

53%

54%

54%

56%

9%

7%

8%

7%

8%

3%

2%

2%

2%

3%

23%

24%

23%

24%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校教育の充実

生涯学習の推進

地域文化の振興

スポーツ振興

国際交流の促進

Ｎ＝509

1%

1%

2%

2%

5%

7%

6%

5%

47%

48%

50%

57%

15%

13%

11%

8%

9%

8%

8%

4%

23%

24%

24%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行財政改革の推進

周辺市町村との連携の強化

行政運営の情報公開

住民活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・NPO等）の支援

Ｎ＝509



124

48

50

38

48

9

緊急通報システムによる見守り

近所の人や地域のボランティアによる見守り

民生委員による見守り

町職員による見守り

希望しない

その他

0 50 100 150

Ｎ＝305

192

70

49

55

58

73

72

16

8

自分自身または家族の健康・介護

生活費の不足・仕事

身の回りのこと

買い物などの日常生活

外出時の移動手段

家・家族のこと（後継ぎ問題など）

地震や土砂災害

地域のなかでの孤立感

その他

0 100 200 300

Ｎ＝305

53%
41%

6% 子育ては下仁田町で

したい

子育ては町外でした

い

無回答

Ｎ＝32

45%

52%

3%

結婚後も下仁田町で

生活したい

結婚後は町外で生活

したい

無回答

Ｎ＝75

1%

1%

1%

1%

7%

8%

8%

7%

40%

42%

44%

50%

14%

13%

11%

8%

10%

8%

6%

4%

29%

28%

30%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行財政改革の推進

周辺市町村との連携の強化

行政運営の情報公開

住民活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・NPO等）の支援

Ｎ＝444

6%

2%

2%

2%

1%

15%

12%

11%

11%

5%

42%

49%

50%

50%

54%

7%

7%

5%

6%

7%

1%

2%

3%

2%

4%

30%

28%

29%

29%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校教育の充実

生涯学習の推進

地域文化の振興

スポーツ振興

国際交流の促進

Ｎ＝444

7%

3%

2%

2%

3%

1%

1%

24%

22%

12%

11%

20%

11%

8%

36%

38%

48%

47%

32%

45%

48%

6%

11%

7%

8%

14%

13%

11%

1%

4%

2%

5%

5%

4%

6%

25%

23%

29%

27%

26%

27%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

児童及び母子福祉の充実

障害者福祉の充実

医療サービスと施設の充実

社会保障制度の充実

低所得者支援・地域福祉の推進

Ｎ＝444

20%

5%

6%

2%

11%

7%

2%

6%

3%

28%

17%

22%

13%

25%

21%

13%

14%

11%

21%

34%

35%

45%

32%

39%

45%

39%

45%

4%

10%

9%

10%

6%

5%

8%

12%

9%

2%

7%

3%

4%

2%

3%

3%

4%

5%

25%

26%

25%

27%

25%

25%

28%

26%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安定した水道及びガスの供給

環境に配慮した生活排水処理の推進

ゴミのリサイクル推進

住環境の整備

消防・救急・防災体制の強化

交通安全・防犯対策の推進

環境保全の促進

廃棄物処理施設の充実

景観美化の推進

Ｎ＝444

3%

4%

2%

18%

14%

12%

26%

35%

45%

18%

13%

7%

8%

10%

5%

26%

25%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

道路整備の促進

公共交通（バス・タクシー）の確保

通信用設備（高速通信回線等）の整備

Ｎ＝444

2%

1%

0%

2%

1%

1%

5%

6%

2%

4%

7%

2%

39%

34%

23%

28%

31%

38%

15%

20%

16%

20%

20%

14%

15%

14%

33%

20%

14%

16%

25%

26%

26%

25%

28%

28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林業の振興

地場産業の振興

企業誘致の促進

商店街の活性化

観光及びレクリエーションの振興

新エネルギー利用の促進

Ｎ＝444

311

147

22

42

41

13

21

15

5

2

3

114

12

自然に恵まれている

人々が親切で人情に厚い

買い物など、日常生活が便利

食材が豊富、おいしい

今の仕事に満足している

子どもの教育環境が良い

医療や福祉制度が充実している

勤務先・学校までの交通の便が良い

道路・公園・排水路などのインフラが整っている

文化・スポーツ施設が充実している

レクリエーション施設が充実している

特にない

その他

0 100 200 300 400

Ｎ＝444

219

173

198

133

70

110

67

9

生きがいづくりや働く場の充実

介護保険サービスや施設の充実

高齢者保健福祉サービスや施設の充実

地域で見守る住民の助け合い活動の育成

安全な道路づくりや環境づくり

高齢者への理解と助け合いの心を育む教育

学習機会や健康づくり等の場の充実

その他

0 100 200 300

Ｎ＝444

156

74

127

39

71

21

51

21

17

162

49

71

111

17

山並みや渓流などの自然環境が豊かである

住環境が良い

医療・福祉サービスが充実している

子育て環境が充実している

スーパーや小売店、飲食店など、日常的に利用する店舗の利便性が高い

道路・公園・排水路などのインフラ整備が進んでいる

電車やバスなどの交通の便が良い

文化・スポーツ・レクリエーション施設などが充実している

学校や教育施設など、学習環境が整っている

安全・安心なまち

地域での人間関係が良い

労働環境が整っている

住み慣れていて愛着がある

その他

0 50 100 150 200

Ｎ＝444

94

39

199

27

237

21

61

58

53

35

35

45

29

自然環境が悪化してきた

人間関係が閉鎖的で煩わしい

買い物など、日常生活が不便

食材が少なく、品質が良くない

良い仕事先がない

子どもの教育環境が悪い

医療や福祉制度が整っていない

勤務先・学校までの交通の便が悪い

道路・公園・排水路などのインフラが整っていない

文化・スポーツ施設が不足している

レクリエーション施設が不足している

特にない

その他

0 100 200 300

Ｎ＝444

10

0

18

1

24

8

1

15

8

就職・転職・求職・転勤など、仕事上の都合のため

結婚または離婚のため

通勤・通学が不便であったため

入学・進学・転校のため

定年退職後（老後）のため

家族・親族と同居または近くに住むため

家族・親族から独立（別居）するため

住宅事情や子育て環境など、生活環境上の理由のため

その他

0 10 20 30

Ｎ＝54

33%

11%

8%
8%

31%

0%

4%

5%

Ｎ＝444

0%
0%

1%

7%

25%

33%

34%

0% １０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

Ｎ＝444

69%

30%

1%

男性

女性

無回答

Ｎ＝444

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答

3 小坂地区 ( 回答者数 ： 444 人 ）

◆ 基本属性 ◆

≪性別≫ ≪年齢≫ ≪家族構成≫ ≪職業≫

◆ 下仁田町の現状についてお聞きします ◆

現在の下仁田町は

住みやすい町だと思いますか

今後も下仁田町に

住み続けたいと思いますか

転出を予定している（希望している）理由は

下仁田町の魅力や誇れる点は 下仁田町の課題や改善点は

将来の下仁田町に対し、どのようなイメージを期待しますか

町の高齢化に対策について、

今後どのような取り組みが必要だと思いますか

◆ 下仁田町がこれまで進めてきたまちづくりの満足度についてお聞きします ◆

≪産業・観光の振興について≫

≪交通や通信体系の整備について≫

≪快適な生活環境の形成について≫

≪保健・福祉の向上及び医療の確保について≫

≪教育及び地域文化の振興について≫

≪効率的な行財政と町民活動の推進≫

◆ 下仁田町での結婚、出産、子育てについてお聞きします ◆

結婚後も下仁田町で生活したいと思いますか 子育ては下仁田町でしたいと思いますか

◆ ６５才以上のみなさまにお聞きします ◆

生活しているうえで不安はありますか 次のような見守りや声かけを希望しますか

自営業

農林業

パート・アルバイト

家事専業・無職

学生

その他

無回答

勤め人（会社員・

公務員など）

男性

女性

無回答

P3

15%

30%

34%

14%

5%

2%
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯

（親と子）

三世代世帯

（親と子と孫）

その他

無回答

Ｎ＝444

23%

36%

21%

14%

3%
3%

住みよい

やや住みよい

やや住みにくい

住みにくい

その他

無回答

Ｎ＝444

67%

16%

11%

1% 1% 4%

住み続ける予定

出来れば住み続けたい

出来れば他市区町村

へ転出したい

他市区町村へ転出す

る予定

その他

無回答

Ｎ＝444



119

61

63

31

25

9

緊急通報システムによる見守り

近所の人や地域のボランティアによる見守り

民生委員による見守り

町職員による見守り

希望しない

その他

0 50 100 150

Ｎ＝266

169

63

66

73

58

52

77

16

2

自分自身または家族の健康・介護

生活費の不足・仕事

身の回りのこと

買い物などの日常生活

外出時の移動手段

家・家族のこと（後継ぎ問題など）

地震や土砂災害

地域のなかでの孤立感

その他

0 100 200

Ｎ＝266

53%

29%

18%

子育ては下仁田町で

したい

子育ては町外でした

い

無回答

Ｎ＝17

36%

64%

0%

結婚後も下仁田町で

生活したい

結婚後は町外で生活

したい

無回答

Ｎ＝56

1%

1%

2%

1%

8%

6%

8%

7%

35%

37%

35%

46%

14%

14%

13%

9%

9%

7%

8%

3%

33%

33%

33%

34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行財政改革の推進

周辺市町村との連携の強化

行政運営の情報公開

住民活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・NPO等）の支援

Ｎ＝403

3%

0%

0%

1%

0%

13%

10%

9%

10%

5%

39%

44%

45%

46%

46%

6%

8%

9%

7%

9%

4%

3%

3%

2%

4%

34%

34%

35%

34%

35%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校教育の充実

生涯学習の推進

地域文化の振興

スポーツ振興

国際交流の促進

Ｎ＝403Ｎ＝403

4%

4%

1%

1%

4%

2%

2%

28%

21%

12%

11%

19%

9%

7%

31%

32%

39%

39%

25%

36%

39%

6%

12%

10%

11%

14%

14%

15%

3%

3%

4%

4%

6%

6%

6%

29%

27%

35%

34%

32%

32%

32%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

児童及び母子福祉の充実

障害者福祉の充実

医療サービスと施設の充実

社会保障制度の充実

低所得者支援・地域福祉の推進

Ｎ＝403

13%

4%

7%

2%

6%

4%

3%

4%

2%

33%

17%

22%

12%

25%

21%

14%

17%

13%

17%

30%

28%

35%

25%

33%

38%

36%

38%

3%

11%

7%

11%

9%

7%

6%

7%

9%

3%

5%

4%

5%

5%

3%

3%

4%

5%

30%

33%

31%

34%

31%

32%

35%

32%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安定した水道及びガスの供給

環境に配慮した生活排水処理の推進

ゴミのリサイクル推進

住環境の整備

消防・救急・防災体制の強化

交通安全・防犯対策の推進

環境保全の促進

廃棄物処理施設の充実

景観美化の推進

Ｎ＝403

2%

2%

4%

18%

18%

11%

21%

28%

38%

20%

13%

8%

9%

11%

4%

31%

28%

35%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

道路整備の促進

公共交通（バス・タクシー）の確保

通信用設備（高速通信回線等）の整備

Ｎ＝403

0%

1%

0%

1%

1%

1%

4%

4%

0%

5%

8%

1%

36%

34%

21%

26%

30%

35%

15%

16%

17%

21%

17%

13%

14%

12%

29%

16%

10%

14%

31%

33%

32%

31%

34%

34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林業の振興

地場産業の振興

企業誘致の促進

商店街の活性化

観光及びレクリエーションの振興

新エネルギー利用の促進

Ｎ＝403

169

141

166

140

53

113

50

11

生きがいづくりや働く場の充実

介護保険サービスや施設の充実

高齢者保健福祉サービスや施設の充実

地域で見守る住民の助け合い活動の育成

安全な道路づくりや環境づくり

高齢者への理解と助け合いの心を育む教育

学習機会や健康づくり等の場の充実

その他

0 50 100 150 200

Ｎ＝403

148

62

109

27

42

22

64

11

19

104

66

46

117

11

山並みや渓流などの自然環境が豊かである

住環境が良い

医療・福祉サービスが充実している

子育て環境が充実している

スーパーや小売店、飲食店など、日常的に利用する店舗の利便性が高い

道路・公園・排水路などのインフラ整備が進んでいる

電車やバスなどの交通の便が良い

文化・スポーツ・レクリエーション施設などが充実している

学校や教育施設など、学習環境が整っている

安全・安心なまち

地域での人間関係が良い

労働環境が整っている

住み慣れていて愛着がある

その他

0 50 100 150 200

Ｎ＝403

68

31

195

25

183

31

69

93

27

21

20

48

17

自然環境が悪化してきた

人間関係が閉鎖的で煩わしい

買い物など、日常生活が不便

食材が少なく、品質が良くない

良い仕事先がない

子どもの教育環境が悪い

医療や福祉制度が整っていない

勤務先・学校までの交通の便が悪い

道路・公園・排水路などのインフラが整っていない

文化・スポーツ施設が不足している

レクリエーション施設が不足している

特にない

その他

0 100 200 300

Ｎ＝403

286

151

18

42

38

8

17

8

2

6

1

92

12

自然に恵まれている

人々が親切で人情に厚い

買い物など、日常生活が便利

食材が豊富、おいしい

今の仕事に満足している

子どもの教育環境が良い

医療や福祉制度が充実している

勤務先・学校までの交通の便が良い

道路・公園・排水路などのインフラが整っている

文化・スポーツ施設が充実している

レクリエーション施設が充実している

特にない

その他

0 100 200 300 400

Ｎ＝403

6

0

9

1

27

7

4

22

5

就職・転職・求職・転勤など、仕事上の都合のため

結婚または離婚のため

通勤・通学が不便であったため

入学・進学・転校のため

定年退職後（老後）のため

家族・親族と同居または近くに住むため

家族・親族から独立（別居）するため

住宅事情や子育て環境など、生活環境上の理由のため

その他

0 10 20 30

Ｎ＝60

63%

36%

1%

男性

女性

無回答

Ｎ＝403

22%

12%

7%

9%

35%

0%

5%
10%

Ｎ＝403

0% 1%
1%

5%

21%

27%

45%

0% １０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

Ｎ＝403

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答

4 西牧地区 ( 回答者数 ： 403 人 ）

◆ 基本属性 ◆

≪性別≫ ≪年齢≫ ≪家族構成≫ ≪職業≫

◆ 下仁田町の現状についてお聞きします ◆

現在の下仁田町は

住みやすい町だと思いますか

今後も下仁田町に

住み続けたいと思いますか

転出を予定している（希望している）理由は

下仁田町の魅力や誇れる点は 下仁田町の課題や改善点は

将来の下仁田町に対し、どのようなイメージを期待しますか

町の高齢化に対策について、

今後どのような取り組みが必要だと思いますか

◆ 下仁田町がこれまで進めてきたまちづくりの満足度についてお聞きします ◆

≪産業・観光の振興について≫

≪交通や通信体系の整備について≫

≪快適な生活環境の形成について≫

≪保健・福祉の向上及び医療の確保について≫

≪教育及び地域文化の振興について≫

≪効率的な行財政と町民活動の推進≫

◆ 下仁田町での結婚、出産、子育てについてお聞きします ◆

結婚後も下仁田町で生活したいと思いますか 子育ては下仁田町でしたいと思いますか

◆ ６５才以上のみなさまにお聞きします ◆

生活しているうえで不安はありますか 次のような見守りや声かけを希望しますか

自営業

農林業

パート・アルバイト

家事専業・無職

学生

その他

無回答

勤め人（会社員・

公務員など）

男性

女性

無回答

P4

20%

31%
30%

11%

5% 3%
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯

（親と子）

三世代世帯

（親と子と孫）

その他

無回答

Ｎ＝403

16%

36%
24%

17%

2%

5% 住みよい

やや住みよい

やや住みにくい

住みにくい

その他

無回答

Ｎ＝403

64%

15%

14%

1% 2%

4%

住み続ける予定

出来れば住み続けた

い

出来れば他市区町村

へ転出したい

他市区町村へ転出す

る予定

その他

無回答

Ｎ＝403



47%

35%

18%

子育ては下仁田町で

したい

子育ては町外でした

い

無回答

Ｎ＝17

47%

35%

18%

子育ては下仁田町で

したい

子育ては町外でした

い

無回答

Ｎ＝17

44%

53%

3%

結婚後も下仁田町で

生活したい

結婚後は町外で生活

したい

無回答

Ｎ＝36

4

0

5

1

12

4

0

12

2

就職・転職・求職・転勤など、仕事上の都合のため

結婚または離婚のため

通勤・通学が不便であったため

入学・進学・転校のため

定年退職後（老後）のため

家族・親族と同居または近くに住むため

家族・親族から独立（別居）するため

住宅事情や子育て環境など、生活環境上の理由のため

その他

0 5 10 15

Ｎ＝28

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答

5 青倉地区 ( 回答者数 ： 289 人 ）

◆ 基本属性 ◆

≪性別≫ ≪年齢≫ ≪家族構成≫ ≪職業≫

◆ 下仁田町の現状についてお聞きします ◆

現在の下仁田町は

住みやすい町だと思いますか

今後も下仁田町に

住み続けたいと思いますか

転出を予定している（希望している）理由は

下仁田町の魅力や誇れる点は 下仁田町の課題や改善点は

将来の下仁田町に対し、どのようなイメージを期待しますか

町の高齢化に対策について、

今後どのような取り組みが必要だと思いますか

◆ 下仁田町がこれまで進めてきたまちづくりの満足度についてお聞きします ◆

≪産業・観光の振興について≫

≪交通や通信体系の整備について≫

≪快適な生活環境の形成について≫

≪保健・福祉の向上及び医療の確保について≫

≪教育及び地域文化の振興について≫

≪効率的な行財政と町民活動の推進≫

◆ 下仁田町での結婚、出産、子育てについてお聞きします ◆

結婚後も下仁田町で生活したいと思いますか 子育ては下仁田町でしたいと思いますか

◆ ６５才以上のみなさまにお聞きします ◆

生活しているうえで不安はありますか 次のような見守りや声かけを希望しますか

81

42

42

16

20

3

緊急通報システムによる見守り

近所の人や地域のボランティアによる見守り

民生委員による見守り

町職員による見守り

希望しない

その他

0 50 100

Ｎ＝200

114

49

36

40

29

44

50

5

5

自分自身または家族の健康・介護

生活費の不足・仕事

身の回りのこと

買い物などの日常生活

外出時の移動手段

家・家族のこと（後継ぎ問題など）

地震や土砂災害

地域のなかでの孤立感

その他

0 50 100 150

Ｎ＝200

P5

61%

37%

2%

男性

女性

無回答

Ｎ＝289

0% 1%
1%

5%

15%

29%

48%

1%
１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

Ｎ＝289

23%

29%

35%

8%

3% 2%
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯

（親と子）

三世代世帯

（親と子と孫）

その他

無回答

Ｎ＝289

21%

10%

3%

7%
45%

6%

8%

勤め人（会社員・公

務員など）

自営業

農林業

パート・アルバイト

家事専業・無職

学生

その他

無回答Ｎ＝289

21%

36%

21%

14%

2%

6%
住みよい

やや住みよい

やや住みにくい

住みにくい

その他

無回答

Ｎ＝289

69%

15%

9%

1% 1%

5%

住み続ける予定

出来れば住み続けたい

出来れば他市区町村へ

転出したい

他市区町村へ転出する

予定

その他

無回答

Ｎ＝289

211

102

13

21

19

5

17

6

2

0

0

70

7

自然に恵まれている

人々が親切で人情に厚い

買い物など、日常生活が便利

食材が豊富、おいしい

今の仕事に満足している

子どもの教育環境が良い

医療や福祉制度が充実している

勤務先・学校までの交通の便が良い

道路・公園・排水路などのインフラが整っている

文化・スポーツ施設が充実している

レクリエーション施設が充実している

特にない

その他

0 100 200 300

Ｎ＝289

48

22

116

23

129

9

45

21

27

26

29

42

17

自然環境が悪化してきた

人間関係が閉鎖的で煩わしい

買い物など、日常生活が不便

食材が少なく、品質が良くない

良い仕事先がない

子どもの教育環境が悪い

医療や福祉制度が整っていない

勤務先・学校までの交通の便が悪い

道路・公園・排水路などのインフラが整っていない

文化・スポーツ施設が不足している

レクリエーション施設が不足している

特にない

その他

0 50 100 150

Ｎ＝289

107

38

84

20

29

11

38

14

5

75

34

33

73

7

山並みや渓流などの自然環境が豊かである

住環境が良い

医療・福祉サービスが充実している

子育て環境が充実している

スーパーや小売店、飲食店など、日常的に利用する店舗の利便性が高い

道路・公園・排水路などのインフラ整備が進んでいる

電車やバスなどの交通の便が良い

文化・スポーツ・レクリエーション施設などが充実している

学校や教育施設など、学習環境が整っている

安全・安心なまち

地域での人間関係が良い

労働環境が整っている

住み慣れていて愛着がある

その他

0 50 100 150

Ｎ＝289

109

115

137

84

42

58

20

6

生きがいづくりや働く場の充実

介護保険サービスや施設の充実

高齢者保健福祉サービスや施設の充実

地域で見守る住民の助け合い活動の育成

安全な道路づくりや環境づくり

高齢者への理解と助け合いの心を育む教育

学習機会や健康づくり等の場の充実

その他

0 50 100 150

Ｎ＝289

2%

1%

4%

5%

3%

7%

1%

37%

33%

22%

25%

29%

38%

11%

18%

17%

19%

14%

12%

16%

9%

25%

19%

14%

12%

31%

36%

36%

34%

36%

37%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林業の振興

地場産業の振興

企業誘致の促進

商店街の活性化

観光及びレクリエーションの振興

新エネルギー利用の促進

Ｎ＝289

3%

3%

1%

14%

11%

9%

27%

31%

39%

17%

13%

6%

7%

10%

6%

31%

31%

39%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

道路整備の促進

公共交通（バス・タクシー）の確保

通信用設備（高速通信回線等）の整備

Ｎ＝289

16%

4%

7%

1%

6%

2%

1%

2%

1%

25%

14%

22%

9%

24%

21%

11%

17%

10%

20%

34%

27%

43%

28%

35%

42%

36%

41%

7%

9%

9%

9%

10%

8%

7%

10%

8%

2%

3%

2%

3%

1%

0%

1%

2%

4%

30%

35%

33%

36%

32%

34%

38%

34%

36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安定した水道及びガスの供給

環境に配慮した生活排水処理の推進

ゴミのリサイクル推進

住環境の整備

消防・救急・防災体制の強化

交通安全・防犯対策の推進

環境保全の促進

廃棄物処理施設の充実

景観美化の推進

Ｎ＝289

3%

2%

1%

2%

2%

17%

18%

6%

6%

14%

7%

2%

40%

34%

41%

46%

27%

40%

45%

6%

13%

11%

9%

17%

14%

14%

1%

2%

1%

5%

2%

5%

34%

31%

40%

38%

35%

36%

34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

児童及び母子福祉の充実

障害者福祉の充実

医療サービスと施設の充実

社会保障制度の充実

低所得者支援・地域福祉の推進

Ｎ＝289

1%

1%

10%

6%

6%

5%

3%

42%

44%

45%

47%

47%

6%

8%

8%

6%

7%

1%

1%

1%

2%

2%

40%

40%

39%

40%

40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校教育の充実

生涯学習の推進

地域文化の振興

スポーツ振興

国際交流の促進

Ｎ＝289

1%

1%

1%

3%

4%

5%

4%

39%

38%

41%

44%

12%

11%

10%

8%

9%

7%

5%

5%

36%

38%

37%

38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行財政改革の推進

周辺市町村との連携の強化

行政運営の情報公開

住民活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・NPO等）の支援

Ｎ＝289



40%

31%

52%

46%

60%

38%

18%

27%

0%

31%

30%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

下仁田町でしたい 町外でしたい 無回答

Ｎ＝5 

Ｎ＝29

Ｎ＝66

Ｎ＝143

P66 年齢別の回答傾向

◆ 基本属性 ◆

≪年齢≫ ≪性別≫ ≪家族構成≫

≪職業≫

1% 2%

7%

18%

29%

42%

1%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

Ｎ＝2573

50%

33%

50%

57%

64%

71%

59%

50%

67%

50%

43%

36%

29%

41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

男性 女性

Ｎ＝2

Ｎ＝18

Ｎ＝46

Ｎ＝185

Ｎ＝459

Ｎ＝742

Ｎ＝1053

50%

11%

15%

15%

14%

20%

29%

0%

50%

26%

33%

39%

37%

37%

0%

11%

24%

34%

25%

23%

15%

50%

28%

33%

17%

19%

14%

10%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

2%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

住みよい やや住みよい やや住みにくい 住みにくい その他 無回答

Ｎ＝2

Ｎ＝18

Ｎ＝46

Ｎ＝186

Ｎ＝462

Ｎ＝746

Ｎ＝1074

50%

44%

48%

55%

59%

68%

73%

0%

22%

22%

17%

19%

16%

12%

50%

22%

22%

20%

16%

11%

6%

11%

4%

2%

2%

4%

3%

2%

1%

2%

3%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

住み続ける予定 出来れば住み続けたい

出来れば他市区町村へ転出したい 他市区町村へ転出する予定

その他 無回答

Ｎ＝2

Ｎ＝18

Ｎ＝46

Ｎ＝186

Ｎ＝462

Ｎ＝746

Ｎ＝1074

0%

33%

35%

16%

7%

9%

9%

0%

22%

10%

23%

14%

9%

5%

50%

0%

15%

9%

36%

34%

32%

0%

11%

0%

9%

12%

10%

14%

50%

22%

30%

29%

21%

28%

15%

0%

0%

0%

4%

9%

11%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

仕事上の都合のため 結婚または離婚のため

通勤・通学が不便であったため 入学・進学・転校のため

定年退職後のため 家族・親族と同居または近くに住むため

家族・親族から独立するため 生活環境上の理由のため

その他

Ｎ＝2

Ｎ＝9

Ｎ＝20

Ｎ＝70

Ｎ＝138

Ｎ＝116

Ｎ＝78

42%

45%

45%

42%

42%
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70代以上

自然に恵まれている 人々が親切で人情に厚い

買い物など、日常生活が便利 食材が豊富、おいしい

今の仕事に満足している 子どもの教育環境がよい

医療や福祉制度が充実している 勤務先・学校までの交通の便が良い

道路・公園・排水路などのインフラが整っている 文化・スポーツ施設が充実している

レクリエーション施設が充実している 特にない

その他
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10代
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40代

50代

60代

70代以上

山並みや渓流などの自然環境が豊かである 住環境が良い

医療・福祉サービスが充実している 子育て環境が充実している

日常的に利用する店舗の利便性が高い インフラ整備が進んでいる

交通の便が良い 文化・スポーツ・レクリエーション施設が充実

学習環境が整っている 安全・安心なまち

地域での人間関係が良い 労働環境が整っている

住み慣れていて愛着がある その他
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70代以上

自然環境が悪化してきた 人間関係が閉鎖的で煩わしい

買い物など、日常生活が不便 食材が少なく、品質が良くない

良い仕事先がない 子どもの教育環境が悪い

医療や福祉制度が整っていない 勤務先・学校までの交通の便が悪い

道路・公園・排水路などのインフラが整っていない 文化・スポーツ施設が不足している

レクリエーション施設が不足している 特にない

その他
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70代以上

生きがいづくりや働く場の充実 介護保険サービスや施設の充実

高齢者保健福祉サービスや施設の充実 地域で見守る住民の助け合い活動の育成

安全な道路づくりや環境づくり 高齢者への理解と助け合いの心を育む教育

学習機会や健康づくり等の場の充実 その他
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代
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40代

50代

結婚したい 結婚したくない
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25%

27%

41%

61%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

結婚後も下仁田町で生活したい 結婚後は町外で生活したい 無回答
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41%
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17%
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2%

14%

15%

8%

7%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

現在おらず、欲しい 現在おらず、欲しいが難しい

現在おり、数に満足 現在おり、さらに欲しい

現在おり、さらに欲しいが難しい 欲しくない

Ｎ＝5 

Ｎ＝29

Ｎ＝66

Ｎ＝143

◆ 下仁田町の現状についてお聞きします ◆

現在の下仁田町は

住みやすい町だと思いますか

今後も下仁田町に

住み続けたいと思いますか

転出を予定している（希望している）理由は 下仁田町の魅力や誇れる点は

下仁田町の課題や改善点は

将来の下仁田町に対し、どのようなイメージ

を期待しますか

町の高齢化対策について、

今後どのような取り組みが必要だと思いますか

◆ 下仁田町での結婚についてお聞きします ◆

結婚後も下仁田町で生活したいと思いますか 子育ては下仁田町でしたいと思いますか結婚したいと思いますか

◆ 下仁田町での出産、子育てについてお聞きします ◆

子どもは欲しいと思いますか

●若い世代ほど「住みにくい」「やや住みにくい」との回答が多い

●若い世代ほど他市町村への転出に対する希望が高い

●若い世代では「仕事上の都合」、高齢世代では「定年退職」を機に転出

を予定・希望する傾向が強い

●どの世代においても「自然に恵まれている」「人々が親切で人情に厚い」

点を町の魅力・誇れる点であると感じている人が多い

●どの世代においても「買い物など、日常生活が不便」「良い仕事先がない」

点を町の課題や改善点であると感じている人が多い

●若い世代では「交通の便」、高齢世代では「安全・安心なまち」を期待する

傾向が強い

●どの世代においても「生きがいづくりや働く場の充実」「高齢者保健福祉

サービスや施設の充実」などの取り組みを必要だと感じている人が多い

●若い世代ほど「結婚したい」との回答が多い

●若い世代ほど「結婚後は町外で生活したい」との回答が多い

●若い世代ほど「（さらに）子どもが欲しい」との回答が多い

●若い世代ほど「子育ては町外でしたい」との回答が多い
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50代

60代

70代以上

単身世帯 夫婦のみの世帯 二世代世帯（親と子） 三世代世帯（親と子と孫） その他 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

勤め人（会社員・公務員など） 自営業 農林業

パート・アルバイト 家事専業・無職 学生

その他 無回答
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